
ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΛΑΝΤΖΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ – ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ ΠΑΡΓΑΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι ανασυγκροτούμε όλοι μαζί το σωματείο μας.

Την Κυριακή 15/4 είχαμε την νίκη των ανθρώπων που σηκώνουν στις πλάτες τους όλο το «θαύμα» του
τουρισμού με ανύπαρκτα και απλήρωτα ρεπό, με δηλωμένα 4ωρα που γίνονται 10ωρα, κλεμμένα Δώρα και
επιδόματα και κάθε λογής αδικία. Είχαμε την νίκη της δικής τους «Λάντζα».

Οι εργαζόμενοι της Πάργας γυρίσαν την πλάτη σε ένα σωματείο κομμένο και ραμμένο στα μέτρα των
εργοδοτών τους, που τους θυμάται πριν τις εκλογές και τους ξεχνά αμέσως μετά. Ψήφισαν και έδωσαν
την ευκαιρία σε ένα άλλο τρόπο οργάνωσης σωματείου μακριά από εργατοπατέρες και διαπλοκή.

Η ΛΑΝΤΖΑ αποτελεί πανελλαδική κίνηση εργαζομένων στο τουρισμό και στον επισιτισμό και όλο αυτό το
διάστημα ανέδειξε τα προβλήματα των εργαζομένων στη περιοχή με συνέπεια, θάρρος και χωρίς
σκοπιμότητες. Σε συνεργασία με την «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας» και με
τη συμμετοχή στη «Συνέλευση συντονισμού εργαζομένων-ανέργων Πρέβεζας» πήρε την πλειοψηφίας στο
νέο Διοικητικό Συμβούλιο του σωματείου έστω και με κλήρωση λόγω ισοψηφίας.

Σήμερα είναι αναγκαίο παρά ποτέ οι εργαζόμενοι της περιοχής να συγκροτήσουμε ένα σωματείο,
ανεξάρτητο από τους εργοδότες και βαθιά εξαρτημένο από τις ανάγκες μας. Ένα σωματείο που θα
μπαίνει μπροστά σε κάθε μικρό και μεγάλο πρόβλημα. Σε αυτή τη κατεύθυνση θα συμβάλουμε με όλες μας
τις δυνάμεις και σε αυτό τον αγώνα δεν περισσεύει κανείς

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ:

Ψήφισαν 110. Άκυρα 4. Έλαβαν:

ΛΑΝΤΖΑ 53 ψήφους (από 32 το 2018), 4 έδρες στο διοικητικό συμβούλιο (από 2 έδρες το 2018),
1 αντιπρόσωπο στην Ομοσπονδία ξενοδοχοϋπαλλήλων και εργαζομένων στο τουρισμό-
επισιτισμό (από 0 το 2018), 2 αντιπροσώπους στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας (από 1 το 2018)

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 53 ψήφους ( από 88 το 2018), 3 έδρες στο
διοικητικό συμβούλιο ( από 5 έδρες το 2018) , κανέναν αντιπρόσωπο στην Ομοσπονδία από
έναν, 2 αντιπροσώπους στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας ( από 4 το 2018)

Η πλειοψηφούσα σύμβουλος της ΛΑΝΤΖΑ θα καλέσει σε συνεδρίαση το νεοεκλεγέν διοικητικό συμβούλιο
με θέμα τη συγκρότηση του νέου ΔΣ και το άμεσο πρόγραμμα δράσης του σωματείου μας.

Χαιρετίζουμε όλους τους εργαζόμενους που μας τίμησαν αλλά και όλους όσους ήρθαν να ενισχύσουν το
σωματείο με την ψήφο τους.

ΛΑΝΤΖΑ ΠΑΡΓΑΣ
Αγωνιστική κίνηση εργαζομένων
στο τουρισμό-επισιτισμό.
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